



Председатель СК России поздравил учеников, педагогов и родителей с Днем знаний



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поздравил учеников, педагогов и родителей с началом нового учебного года.

В своем поздравлении он отметил, что «День знаний для каждого имеет свое значение: для первоклассников и первокурсников – это начало нового увлекательного пути, который им предстоит преодолеть вместе со своими товарищами и педагогами. Для будущих выпускников школ – ответственный финальный этап обучения, после которого они сделают шаг в новую жизнь, где будут постигать азы выбранной профессии. Для выпускников средних и высших учебных заведений – скорая возможность на практике применять полученные навыки».

А.И. Бастрыкин подчеркнул, что именно в семье у ребенка формируются моральные ориентиры, уважительное отношение к окружающим, закладываются основы нравственности и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

прививается любовь к учебе, поэтому поддержка близких людей для него очень важна. Он добавил, что «наши дети – это будущее Отечества. Сохраняя славные традиции отечественной системы образования, учителя и педагоги направляют учеников, являясь для них достойными проводниками в мир знаний и мудрыми наставниками».

Он особенно подчеркнул, что сегодня двери образовательных учреждений открылись и на нашей братской земле – в Донбассе. Несмотря на разрушения, причиненные в результате преступных действий украинских националистов, для проживающих там первоклассников все равно зазвонит первый звонок, более старшие школьники вновь встретятся со своими товарищами.

А.И. Бастрыкин поздравил обучающихся и педагогический состав образовательных учреждений СК России и напомнил, что многие ребята из ДНР и ЛНР этим летом поступили в ведомственные кадетские корпуса.

Глава ведомства пожелал всем, для кого звучат школьные звонки, для кого открываются двери учебных заведений, здоровья, успехов, терпения, чтобы новый учебный год был радостным и легким!

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1720087>